

**Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Alpolgármestere**

**Előterjesztés
a Közművelődési Bizottság részére
a Kocsis Sándor Sportközpont 2019. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóról**

I. Tartalmi összefoglaló

A Kocsis Sándor Sportközpont (a továbbiakban: KSSK) igazgatója 2020. február 27-én benyújtotta az intézmény 2019. évi szakmai beszámolóját, amely az előterjesztés 2. melléklete.

A KSSK a feladatait a székhelyén és a telephelyein is az elmúlt évben a jóváhagyott költségvetési keretek között látta el. A KSSK tevékenységének a célja az, hogy minél szélesebb körben bevonja Kőbánya lakosságát a kerület sportéletébe úgy, hogy az óvodáskorúaktól a szépkorúakig minden korosztályt sikerüljön aktivizálniuk a sport és a mozgás, valamint a kerületi sportrendezvények által.

A KSSK által üzemeltetett sportlétesítményekben hozzávetőlegesen 192 185 látogatás történt az elmúlt évben.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy a KSSK hatékonyan üzemelteti az önkormányzati tulajdonú sportlétesítményeket, valamint jelentős szerepet tölt be az Önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatai ellátásában. Az intézmény a feladatok ellátásához rendelkezésre álló költségvetési előirányzatot takarékosan, tervszerűen használta fel.

II. Hatásvizsgálata

A költségvetési szerv éves beszámolójának elkészítése az Önkormányzat által meghatározott feladat, amelynek keretében tevékenységének ellenőrzésére és értékelésére kerül sor.

III. A végrehajtás feltételei

A beszámoló elfogadása a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 5. pont 5.2. alpontja alapján a Közművelődési Bizottság hatásköre.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, időbélyegző szerint

Radványi Gábor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Dr. Szabó Krisztián
jegyző

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének
Közművelődési Bizottsága**

**.../2020. (... ..) határozata
a Kocsis Sándor Sportközpont 2019. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóról**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a Kocsis Sándor Sportközpont 2019. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.